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Komin vysoky 60 cm je postaven z cihel o rozmérech 30 cm, 14 cm a 6 cm. Na obréazku jsou vyznace:
dvé vrstvy cihel.
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1 V nadrZi na déStovou vodu ve tvaru vélce, ktery stoji na podstavé, je nyni 48 litrii vody. Voda sahé do vy
| 27 cm.

19 Kolik vody bude v nadrzi, kdyZz po celodennim lijaku voda dosahuje vysky 72 cm?
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Hasi¢ska protlpozarm nadrz ve tvaru kvadru ma délku 6 m a $itku dvakrat mensi.

20 Jaka je vySka nadrze, jestlize hadici s pritokem 12 1za sekundu hasi¢i napusti

et g ) 0L et
J - 4

U 600=x60- %0 24 600 £ /?;exﬁo/w,\

D} 15m A1 dﬂf X

E) 48m

78 GEOMETRICKE VYPOCTY




